Obvod a obsah rovnobézniku

v o=2"(a+Db)

Vb b S=z-v = S=a-v,

a S=b'vb

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry nebo obvod rovnobéznika pri zadanych udajich.

1. 9,3 6,9 32,4
2. 3,7 9,9 27,2
3. 4 3,8 15,6
4. 5,9 8,7 29,2
5. 7,7 9,9 35,2
6. 3,8 0,4 8,4
7. 1,1 4,4 11

8. 8,9 4,8 27,4

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry nebo obsah rovnobéznika pfi zadanych udajich.

1 7,5 1,4 10,5
2 0,9 1,7 1,53
3. 7,3 8,1 99,13
4. 2,9 2,1 6,09
5 7 0,1 0,7

6 9,7 3,6 34,92
7. 0,8 3,9 2,8

8. 4,6 9,6 44,16

Dopln v tabulce chybéjici udaje:
Vypocitej rozméry, obvod nebo obsah rovnobéznika pri zadanych udajich.

(Vypocitané rozméry zaokrouhli na jedno desetinné misto, obsah pocitej na 2 desetinna mista.)

1. 4,2 7,9 7,3 3,9 24,2 30,66
2. 8,9 8,3 7,8 8,4 34,4 69,42
3. 6,3 7,8 7,1 5,7 28,2 44,73
4. 5,2 5,3 4,9 4,8 21 25,48
5. 9,2 9,6 8,8 8,4 37,6 80,96
6. 9,2 7,9 7,4 8,6 34,2 68,08
7. 4,6 3,7 3,2 4 16,6 14,72
8. 9,4 8,5 8 8,8 35,8 75,2




